
Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal 

do ano de 2022. 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se 

início a Vigésima Quinta Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder 

Legislativo. Registrando a ausência da vereadora Sra. Zildinei que por motivo de 

força maior não pode comparecer, o Exmo. Vice-Presidente Sr. Márcio Luiz 

Oenning de Jesus, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. 

Chapadinha fez a leitura de um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, 

conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa 

de Leis, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Vigésima 

Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal, realizada aos três dias 

do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois. Leitura da Mensagem e do 

Projeto de Lei Legislativo nº 018/2022 recebidos do vereador Sr. Franço Helber 

Anselmo Santana os quais foram encaminhados às comissões competentes. Não 

havendo vereadores inscritos no livro de oradores, prosseguiu-se com a Ordem do 

Dia. Os pareceres das comissões competentes referentes aos Projetos de Leis nºs   

042 e 044/2022, do Poder Executivo e dos Projetos de Leis nºs 016 e 017/2022 do 

Poder Legislativo foram favoráveis a livre tramitação dos mesmos, conforme 

apresentados. Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 

042/2022 que Altera a Lei nº 1.035/2013 e dá outras providências. O vereador Sr. 

Márcio falou sobre o assunto. Colocado em votação nominal foi aprovado por 

unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 042/2022, conforme 

apresentado. Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 

044/2022 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder reajuste aos 

professores da rede de ensino público municipal do Município de Sapezal e dá 

outras providências. O vereador Sr. Márcio solicitou regime de urgência do 

referido projeto, que foi aprovado por unanimidade. Não havendo manifestações 

foi colocado em votação nominal, sendo aprovado por unanimidade, em turno 

único, o Projeto de Lei nº 044/2022, conforme apresentado. Apreciação e votação, 

em primeiro turno, do Projeto de Lei Legislativo nº 016/2022 que Denomina 

prédio público – Agência Transfusional Sapezal – situado na Avenida Curimba, nº 

1649 – Bairro Cidezal I, Sapezal (MT) e dá outras providências. Os vereadores Sr. 

Chapadinha, Sr. Márcio e Sr. Ailton se manifestaram sobre a matéria.  Colocado 

em votação nominal foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto 

de Lei Legislativo nº 016/2022, conforme apresentado.  Apreciação e votação, em 

primeiro turno, do Projeto de Lei Legislativo nº 017/2022 que Dispõe sobre o 

direito das pessoas solicitarem acompanhante, de sua livre escolha, nas consultas e 

exames médicos realizados nos estabelecimentos públicos e privados de saúde do 

Município de Sapezal/MT. O vereador Sr. Chapadinha fez comentários sobre o 

assunto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o 

Projeto de Lei Legislativo nº 017/2022, conforme apresentado.  Encerrada a Ordem 

do Dia o vice-presidente deixou a palavra livre para as ponderações finais. O 

vereador Sr.  Márcio falou sobre o outubro rosa e a importância do diagnóstico 

precoce e do acompanhamento clínico e psicológico das mulheres com câncer de 



mama. O vereador Sr. Antônio agradeceu a presença das pessoas e disse que a 

câmara é a casa do povo e que todos são bem vindos a ela. O vereador Sr. 

Chapadinha agradeceu os funcionários do Hospital Santa Marcelina, em especial o 

Dr. Diogo e o Dr. Erick e todos os profissionais de saúde que o atenderam por 

ocasião de uma apendicite. Elogiou os profissionais de saúde do município de 

Sapezal e lhes desejou ainda mais sabedoria. Agradeceu a presença das pessoas no 

plenário, convidou para virem nas próximas sessões e desejou a todos o sono dos 

justos. O vereador Sr. Luizinho agradeceu a presença de todos e falou do evento 

para as crianças realizado pelo Clube dos Trinta. Disse que foram cinco horas de 

entretenimento e diversão para as crianças.  Agradeceu os pais, os patrocinadores,  

os colaboradores e os membros do clube e suas esposas que não mediram esforços 

para que essa grandiosa festa acontecesse. Nada mais havendo a tratar o 

Excelentíssimo Vice-Presidente Sr. Márcio Luiz O. de Jesus declarou encerrada a 

sessão às vinte horas e seis minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei 

a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pela Excelentíssima 

Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, 

aos dez do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois.   
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